

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Евгений

**Возраст:** 34

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 28.09.2010 14:13:00

**формирования заключения врача:** 28.09.2010 16:54:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/185376/answer/185377>



## Заключение врача

1. Да, но вероятность крайне низкая.
2. Анализ крови на антитела к ВИЧ сдают через 3, 6 и 9 месяцев.
3. Да, есть, например - ПЦР на ВИЧ.